
 

   www.onexone.co.il – פסיכומטרי אחד על אחד

   6  מעורבאלגברה תרגול 

  6 מעורב אלגברהתרגול 
  

 :נתון .1
1 1

0
a b
− < 

               0b a− >  

   -      מכאן ניתן לומר בוודאות כי 
            

)1( a b− < 
)2( 0ab < 

)3( 0
a

b
> 

  .לא ניתן לקבוע בוודאות )4(

  

 
  

2.   

2x

y y
= ,( )0≠y. 

         ?x =  

  
)1( 1 
)2( 2 
)3( 3 
 .לא ניתן לדעת )4(

  

  

  

: נתון .3
2 215 ( 2) ( 2) 1 23x x x x+ + = − + + 

  ? מקיימים את המשוואהשונים xכמה ערכי 
  

  אינסוף )4(  2 )3(  1 )2(  0 )1(

   

 
  

4. 3 4 4x x− = + 

          ?x =  

)1( 
1
5

−  )2( 
7
3

−  )3( 
3
7

  נכונות) 2 (–ו ) 1(תשובות  )4(  

  

 
  

 
 : נתון .5
  

  

     ?מה נתון בהכרח

)1( 16 70xy− < < 
)2( 16 56xy− < < 
)3( 20 56xy− < < 
)4( 20 70− < <xy 

  

  

 
  

  

2 7

8 10

x

y

− < <

< <



 

   www.onexone.co.il – פסיכומטרי אחד על אחד

   6  מעורבאלגברה תרגול 

6. 
2

3

1
3 ?
2
a

a

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠ =
⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

   ,  ( )0a ≠ 

)1( 
5

2

3a
 

)2( 
6

a
 

)3( 
5

1
6

−

a
 

)4( 
1
3

 

 
 
 

7. ( ) ( )
2 2

?x y z x y+ − − + =    

)1( 2z− 
)2( 2 2 2( )x y z− + + 

)3( 22 2xz yz z+ − 

)4( (2 2 )z x y z− + −  

  

 
 
8. x 7 עם שארית 8 – הוא מספר שלם המתחלק ב. 

      y 1  עם שארית 8 – הוא מספר שלם המתחלק ב.  

)מהי השארית מחלוקת המספר        )x y+ 8 – ב?  

      

  
  

  

   
),                        :                                                              נתון .9 , , 0)x y z ≠ 

             
 
 
 
 

                    
+

=
( )

?
z y

x
   

)1( 3 
)2( 40 
)3( 5 
)4( 100 
 

 .  ליטר דלק400 – ל 120מכונית צורכת בשבוע בין .  6.2₪ – ל 4.8ליטר דלק עולה בין  .10
  ?ונית בשבועמהי עלות הדלק למכ

  

 1920 – ל 576בין  )1(
 2480 – ל 744בין  )2(
 2480 – ל 576בין  )3(
 1920 – ל 744בין  )4(

  

   

  

  

)1( 0  )2( 1  )3( 2 )4( 3  

=

=

+ + =

4
3
5
4

120

y

x
z

y

x y z



 

   www.onexone.co.il – פסיכומטרי אחד על אחד

   6  מעורבאלגברה תרגול 

11. ( )
2

?a b c+ + = 

            

)1( 2 2 2a b c+ + 
)2( 2 2 22 2 2a ab b ac bc c+ + + + + 

)3( ( )
2 2a b c+ + 

)4( 2 2 23 2 2 2a abc b c b a c+ + + + + +  

  

 
xמספרים שלמים ועוקבים   נתונים שלושה  .12 y z< <. 

         2 ?x y z− + =  

  

)1( 15 4z− 

)2( 
3

2

y
 

)3( 4z − 
)4( 2 3z − 

  

: נתון .13
4 3

1
1

−

=

⋅b x
  ,  ( ), 0b x > 

       ?b =  

  

)1( 
4

3
−

x  )2( ( )
4

3x  )3( x  )4( 
3

4x  

  
  

 .  כיתות מדי שנה3a – ל aלטיול שנתי נוסעות בין  .14
  . תלמידים4b - ל bל כיתה יש בין בכ

 ?  מהו מספר הילדים המקסימאלי,  תלמידים18 שיוצא לטיול בשנה הוא יאם מספר הילדים המינימאל
  

)1( 212  )2( 196  )3( 206  )4( 216  

  

 
 

הקפיצה הראשונה . ו קפיצה שלן  סנטימטרים לאחר כל ניסיו2.5 –מגביה את הרף ב , הקופץ לגובה, מוטי .15

 ?מהו הגובה בו נימצא הרף בקפיצה העשירית, 1.80של מוטי היא לגובה 
 

  

 
16.     
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

  

 

    מטר2.05 )4(    מטר2.00 )3(    מטר2.25 )2(   מטר2.025 )1(

)1( 
4

3
  )2( 

3

4
  )3( 

1

2
  )4( 2  

1

3

1

4

?

x

y

x

z
y

z

=

=

=



 

   www.onexone.co.il – פסיכומטרי אחד על אחד

   6  מעורבאלגברה תרגול 

  :מפתח תשובות נכונות
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כלומר . עלות הדלק המינימלית היא כאשר מחיר הדלק הוא הנמוך ביותר והמכונית צורכת הכי מעט דלק
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 ) :2(התשובה הנכונה היא  .11
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.  מכיוון שזהו מינמום הכיתות עם מינימום ילדים בכיתהabהביטוי המציין מספר ילדים מינימאלי הוא 

18abון כי הנת  מאפשר לנו להתבונן על הביטוי המציין את מקסימום הכיתות כפול מקסימום ילדים =

3בכיתה ולומר כי  4 12 12 18 216a b ab⋅ = = ⋅ =  

 
 ) :1(התשובה הנכונה היא  .15

לכן ו) לאחר הקפיצה העשירית אין הגבהה של הרף( קפיצות 10 פעמים במהלך 9מוטי מגביה את הרף 

2.5כ מוגבה הרף "בסה 9 22.5⋅   .מ" ס=

  .ולכן הגובה הסופי הוא שני מטרים ושניים וחצי סנטימטרים

 
 ):2(התשובה הנכונה היא  .16

3: משני הנתונים הראשונים ניתן לבודד נעלמים ולקבל , 4y x z x=  ולכן =
3 3

4 4

y x

z x
= = 


